

MAGNETISANJE VODE

Najveći naučni genije Novog doba, Nikola Tesla je magnetizam proučavao kao jednog od najšire rasprast ranjenijih fenomena u Prirodi. Jedna od primena koju je predviđao u svojim razmišljanjima je i uticaj magnetizma na uredjenje vode. Smatrao je da voda, pre svega, zbog svojih osobina prirodnog, atomskog dipol magneta, pozitivno i s p oboljšanjem kvaliteta, reaguje na uticaj elektromagnetnog polja određene snage i frekvencije. Kasnije su mnogi naučnici radili na eksperimentalnoj proverbi ali i komercijalnoj upotrebi Magnetizata ora vode i skoro svi oni su imali pozitivne rezultate. No, pre svakog daljeg objašnjenja, treba krenuti od osnovnih osobina vode.

Voda ili H₂O, jednostavno zvuči, ali najjednostavnije stvari su često i najlepše. Vodonik (H) je po atomskoj strukturi najprostiji hemijski element, ali i najneobičniji. On je osnova građevine Vasiona, a zračenje koje emituje talasne dužine 21 cm je istovremeno svetska konstanta zračenja zajednička za celu Vasionu - tvrdi Miroslav Marković u knjizi "Čuda i misterije vode i vere". Uopšte, kao da je citav naš svet stvoren po zakonima vode. Ona čini 3/4 našeg tela, i isto toliko naše planete. Ali, ono što moramo znati, je da se radi o jednoj te istoj vodi koja neprestano kruži i sa sobom nosi "ožiljke" od površina koje joj neprestano nanosimo, i koje su zbog stepena zagađenja sve teže. Upravo stoga, moramo učiniti sve da nam se ovaj tečni kristal vrati u kvalitetnom obliku.

Naravno, prirodni filteri su najbolji, a najznačajniji od njih je zemljino magnetno polje jacinje 0,28 - 0,58 A/m bez koga, kao i sunčeve svetlosti, vazduha i vode, ne bismo mogli ni živeti. Jednostavno, dok se filtrira kroz slojeve zemlje, atmosferska voda sa sobom nosi "zapise", rastvorene alkalne metale, magnezijum, kalcijum, barijum i ra

zne rastvore soli koji povećavaju tvrdocu vode. Prirodni zemljin magnet ih vezuje i odstranjuje u najvećoj meri, te se oni kao mineralni talog izdvajaju, ali nažalost, magnetni efekat traje tek nešto više od 24 casa, pa se ne kaže bez razloga: vodu treba piti direktno sa izvora, kad je najmekša

Taj "rok" se homeopatski objašnjava sposobnošću vode da "pamti" ali i "zaboravlja".

Da pored termickog i hemijskog omekšavanja, filtriranja, ozoniranja, vodu treba i magnetizovati, primetio je veliki broj naučnika tokom XX veka. O tome je pisao Francuz Žurvil pre nekih 70 godina, ali je interesovanje dostiglo vrhunac tek u poslednje četiri decenije gde se naučnici prosto utrkuju u otkrivanju pozitivnih efekata magnetizovane vode, pogotovo od kad su Dardimov, Krilov i Brehman 1965. godine objavili rezultate o izuzetno blagotvornom uticaju vode propuštane kroz magnetno polje. Tako S.V. Utehin magnetizovanom vodom smanjuje arterijski pritisak, leci glavobolju, bolove u predelu srca, umor, a R.I. Mihajlova u Centralnom naučno-istraživačkom institutu otkriva da ispiranje magnetizovanom vodom otklanja zubni kamenac, paradentozu, gnojne upale, sprečava krvarenje desni. Lisin i Ivanov lece arteriosklerozu, E.M. Šimkus rastvara kamenac u mokracnim putevima, a S.I. Dovžinski koristi isti princip kod bolesti kože.

V.I. Klasen objavljuje knjigu "Magnetisanje vodenih sistema"

(Moskva 1982.) u kojoj o vodi piše kao o živom biću (dobrom, jakom, ali i kapricioznom i ne uvek razumljivom), dok na sebi isprobava terapiju i posle 45 dana u potpunosti se rešava kamena u bubregu. Ali značaj magnetisane vode nije samo u lekovitim svojstvima. Efekti u industriji, poljoprivredi, očuvanju sredine pa i ekonomiji, daleko su lakše uočljivi.

Pored već opšte poznate činjenice da magnetisana voda uopšte ne ostavlja kamenac u cevima i kotlovima, ruski naučnici su otkrili da ista svojstva ima i namagnetisana nafta u cevovodima. Priobalni dokovi izradeni od betona sa magnetisanom vodom i dalje su apsolutno otporni na atmosferske uticaje za razliku od onih "običnih" koji su se već odavno poceli obrušavati. V.V.Lisin i L.G.Molcan ova utvrdili su porast prinosa paradajza (18%), šargarepe (22%), suncokreta (20%), soje (40%) kod kultura zalivanih magnetizovanom vodom. Uopšte, rodnost i prinosi su uvek veći od 10-50%, a slično je i kod životinja. Veća sposobnost razmnožavanja, otpornost na oboljenja, mlečnost, nosivost, opšta psiho-fizička vitalnost. Čak je i ljuska jajeta daleko čvršća kod živine koja koristi magnetizovanu vodu (pažnja Uskrs-majstori!).

Ipak, posebna stavka je u domenu uštede:

prema podacima sa Interneta, u Velikoj Britaniji se godišnji gubici zbog kamenca (naslage CaCO_3 i SiO_2) u toplovodima penju na preko jedne milijarde funti što bi se upotrebom magneta u potpunosti poništilo. Zamislite samo vaš kućni budžet ukoliko znate da grejac bez kamenca troši 50% manje energije u bojleru, a tek trajnost vaših kotlova! Pa sistemi za solarno grejanje... Nije ni čudo da se u Rusiji odavno eksperimentišu sa primitivnim nizovima manjih magneta oko vodovodnih cevi, elektromagnetima, a da su web sajtovi bukvalno zatrpani tekstovima o prednosti magnetizovane vode i američkim proizvođačima opreme, od kućne, pa do industrijske namene.

Magnetni treman vode, ali i tečnih i gasovitih materija i goriva je gotovo nezaobilazan postupak u viziji zdrave budućnosti, budućnosti uopšte. Naravno, najbolja je prirodno namagnetisana izvorska voda ali i ona oksidira. Soli Mg, Ca, Na (alkalni metali), grupišu se, talože i formiraju u obliku kamena, bilo u organizmu ili cevima, aparat ima. Samo par milimetara na grejaju povećava potro

šnju struje, a tu su onda korozija, zacepljenje. Lepe se masnoce, prskaju cevi. Kako bi se to izbeglo, na tržištu su se pojavili razni modeli magnetnih oplemenjivaca. Kad voda prolazi kroz magnetno polje, jon vodonika i rastvoreni minerali se menjaju. Ova promena izaziva privremeno razdvajanje molekula vode i grupe minerala što rezultira promenom ukusa jer voda omekšava. Ti magneti obrađuju protocnu vodu, ali i stare naslage, pa se to sve kao mineralni mulj spira sa cevi koje se tako ciste. Prolaskom kroz magnet slobodni kiseonik se u vodi povecava 8 puta što je jako znacajno kod promene elektricne provodljivosti vodonikovog jona i dovodenja na viši stepen. Takođe, naše podrucje je podrucje velike tvrdoce vode. U Banatu i Vojvodini se kreće i do 36-37 stepeni (Beograd 14-15), a normalno je oko 7-8, koliko je recimo u Nemackoj, pa je zato njihovo pivo, recimo, daleko mekše po ukusu.

Uvidevši to, ekonomski giganti kao što su Moc Prirode, pivare u Sremskoj Mitrovici i Jagodini, mnogo brojna poljoprivredna gazdinstva već uveliko koriste naše sisteme za oplemenjivanje vode. Takva voda daleko povecava prinose. Eksperimenti na bukovacima, šampinjonima pokazuju da su prinosi i rod do 50% veci a plod krupniji. Tu je jedna berba više, nema truljenja pecuraka, plodovi su trajniji. Brža je takođe fermentacija kiselog kupusa, sprećava se truljenje. Sve što se kuva je brže, kvalitetnije, cveće brže klija, veca je cvetnost. Zapažena je primena u gradevinarstvu, pekarstvu, svuda gde ima problema sa kamencem, a trenutno se sprećava citav set zakona, što znaci da će u skoroj buducnosti voda podlegati strogoj kontroli kvaliteta. Prednost ovih magneta je jednostavna ugradnja za postrojenja i domacinstva. Uredaj je idealno postaviti u šaht, ali može i na bojler ili cesmu. Magnet se koristi i kao "mobilni", mineralna voda, mleko (mnogo ukusnije, rastvore se grudvice masti), vocni sok, dobijaju sasvim novi kvalitet. Potrebno je daleko manje koncentrata, is

to kao i u mašinama za veš gde se postiže isti učinak sa 30% manje deterdženta. Magnetizam se takode koristi i kod goriva, zemnog gasa i ostalih energenata gde znacajno smanjenjuje potrošnju (i p reko 20%), kolicinu izduvnih gasova, cime se postiže zaštita životne sredine, ušteda i trajnost uredaja.

A za kraj, kratak pregled zdravstvenih dobrobiti magnetizovane vode, bar ono što se pomnije na mnogo brojnim "sajtovima": Globalno, primetna je promena ukusa, slatkoce, bistrine vode, a u organizmu psiho-fizicko poboljšanje zdravlja. Smanjuje se kiselost i reguliše nivo Ph, poboljšava zarastanje otvorenih rana, preloma kostiju. Poboljšava se varenje, smanjuju stomacne tegobe i gojaznost, problemi urinarnog trakta. Lekovito se deluje na varenje, cir želuca, bubrežne probleme, kamen u žucnoj kesi, menopauzu, menstrualne tegobe, probleme kože, akne i razne infekcije kao i zapaljenje ociju. Ciste se arterije, normalizuje rad srca, ali i usporava starenje i što je najvažnije - ovakva voda umirujuce deluje na nervni sistem.

Sve u svemu, opravdanost korišćenja magneta za oplemenjivanje vode je, sasvim sigurno, naucno dokazana cinjenica. Dodatno, dalje razumevanje ustrojstva vode i mogucnost njene zaštite i daljeg energetsko-informacionog pročišćenja je nauka budućnosti. Sasvim smo sigurni da ce Teslina Nauka Novog Doba i ovde biti vodeca i da ce dati rešenja na spas Prirode i Coveka.